

## Reunião nº 29



Pauta de Reunião 11 de Fevereiro de 2022.

### Convidados:

Agenda	Assunto	Responsável
10h	Abertura	Marcia Manfrin
10h15	<p>Demandas Reunião de Julho:</p> <p><b>- CONCURSO PARA MONUMENTO OU OBRA DE ARTE NO TRECHO ENTRE IRERÊ E GUARAVERA, ONDE PASSA A LINHA DO TRÓPICO DE CAPRICÓRNIO.</b></p> <p>Situação Atual: Em reunião com a Cristiane Cordeiro da UEL, Sr. Brazil e Sr. Decarlos, ficou definido que serão levantados quais os procedimentos necessários para possibilidade de fazer o concurso no começo no próximo ano, com a iniciativa do Ceal e ajuda da UEL.</p> <p><b>Acontecimentos: 20 de janeiro de 2022</b> Londrina instala placas indicativas em locais por onde passa o Trópico de Capricórnio</p> <p>Por meio de iniciativa da vereadora Professora Sonia Gimenez, e em parceria com o departamento de geociências da UEL, a Prefeitura elaborou e instalou três placas na região sul do município.</p> <p><a href="https://blog.londrina.pr.gov.br/?p=118660#.YenXphkzxp0.whatsapp">https://blog.londrina.pr.gov.br/?p=118660#.YenXphkzxp0.whatsapp</a></p>	Tiago Amaral



	<p><b>- MARCAR ENTREGA PESSOALMENTE AO GOVERNADOR E AO COMANDANTE POLÍCIA MILITAR PARANÁ, DO OFICIO EM APOIO:</b></p> <p>Para a transformação da 4ª CIA DA PM de Cambé em CIA Independente e da 4.ª CIA Independente de Londrina em Batalhão.</p> <p><b>-ASSESSORES DE COMUNICAÇÃO</b></p> <p>Por enquanto, estão no grupo formado pelo Nicolás:</p> <p>ACIL, SINDIMETAL, AEPIC, CEAL, SINDUSCON, AML.</p>	
10h30	<p><b>DEMANDAS DA REUNIÃO AGOSTO:</b></p> <p>- OFÍCIO PARA DER: solicitar ao DER a data de publicação do edital para duplicação do trecho da PR 445 entre Lerroville e Irerê</p> <p>Situação: Ofício enviado em 15/09/2021 protocolo nº. 18.093.259-3</p>	Tiago Amaral
10h45	<p><b>DEMANDAS DA REUNIÃO SETEMBRO:</b></p> <p><b>-FAZER CONTATO DNIT-</b> Participação do DNIT no andamento do projeto do viaduto da BR-369</p> <p>Responsável: Fernando Bergamasso</p> <p><b>- FALAR COM MOHAMED DER CURITIBA SOBRE VIADUTO DA PUC-</b> Paulo do DER Londrina informou que o projeto está na diretoria técnica em processo licitatório, mas o ideal seria o deputado falar direto no DER em Curitiba.</p> <p>Protocolo: 16.904.569-0</p> <p>Responsável: Tiago Amaral</p>	Tiago Amaral e Fernando Bergamasso

	<p><b>DEMANDAS DA REUNIÃO NOVEMBRO:</b></p> <p>- ENVIAR OFÍCIO AO DER SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DO TRAÇADO JÁ EXISTENTE DO CONTORNO NORTE DE LONDRINA.</p> <p><b>Situação:</b> Ofício enviado em</p> <p>- DEFINIÇÃO DE QUAL OBRA NA NOSSA REGIÃO PODERÁ SUBSTITUIR A OBRA DO CONTORNO NORTE DE ARAPONGAS QUE ESTÁ PREVISTO NA NOVA CONCESSÃO, MAS SERÁ EXECUTADA PELA ATUAL CONCESSIONÁRIA VIAPAR.</p> <p><b>Situação:</b> Sr. Fabrício do Sebrae ficou de montar um sistema de discussão para definição de prioridade das obras.</p> <p>- próxima reunião todos os membros deverão apresentar 02 ou 03 traçados relevantes que assim consideram.</p>	Comissão
<b>11h55</b>	Atualização obras	Tiago Amaral
	Outros assuntos e encerramento	Membros